

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 67. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. március 27., szerda

Szemben az árral

Amióta meteorológiai feljegyzéseink vannak, olyan szigorú, olyan hosszú téle, mint az idej, nem tudunk visszaemlékezni. És főleg nem volt emberemlékezet óta a magyar földnek olyan mérhetetlenül vastag hótakarója, mint amilyen az idej télen borította és borítja még ma is, amikor már hivatalosan tavasz van. Ilyen körülmények között minden szakembernek és minden józanul gondolkodó nem szakembernek el kellett készülnie arra, hogy a meginduló olvadás áradásokkal fog járni, hogy a folyók kilépnek medrükkel és előtűrik az árterületeket. Hiszen sajnos nem rendezkedhetett be az ország — és talán nem is kellett, hogy be rendezkedjék — ilyen rendkívüli hosszú téle, ennyi sok óra, tehát olyan időjárásra, mely száz esztendőben ha egyszer fordul elő.

Szemben állunk az árral. Szemben állunk a vizek erejével, szemben állunk a természet örök törvényeivel. Szerencse, hogy az olvadás nem egészen hirtelen történt. Fokozatosan folyik le a megolvadt hó a hegyekből a völgyekbe és így megvan az alapos remény, hogy most már súlyosabb katasztrófák nélkül érjük meg a vetéseket fakasztó kikeletet. Viszont azonban megnyugodva és örömmel kell látnunk és tapasztalnunk, hogy akkor, amikor minden embernek a gáton kell lennie, valóban mindenki ott van a helyén. A földművelésügyi miniszter és a belügyi államtitkár repülőgépről tartottak szemlét az ország fölött, hogy megállapítsák, hol, milyen segítségre van szükség, a helyi hatóságok mindent elkövetnek az

árvízveszedelem leküzdésére, a katonaság is rendelkezésre áll és a Duna hatalmas jégtorlásait, amelyek valóságos duzzasztó gátakként állították meg a víz folyását, amint ismeretes, katonai repülőgépekről bombázták szét. De ott vannak a hatóságok és ott van a katonaság, nemcsak a legnagyobb folyók mellett, hanem a Tiszánál, a Garamnál, az Ipolynál, a Bodrognál és a Sajónál és mindenhol, ahol arra szükség van, hogy egyesült erővel küzd-

jünk meg, hogy egy akarattal álljon az egész ország az árral szemben.

Lesznek az árvíznek káros következményei. Hiszen ez többé-kevésbé évről-évre megismétlődik. De bizonyos, hogy a kormány minden rendelkezésre álló móddal és eszközzel segítségére siet azoknak a tömegeknek, akik az idej rendkívüli időjárás következtében károkat szenvedtek. Hiszen ez az árvíz nem egyesek gazdasági életét befolyásolja, hanem az egyedeken

át, az egyes embereken át, az egész nemzetét. Szükséges tehát, hogy ne csak azok védekezzenek és tömörüljenek, akik a veszélyeztetett völgyekben laknak, hanem a lankák és dombok lakói is, akiket az árvíz nem veszélyeztet, hogy súlyosabb veszteségek nélkül vivjük meg az elemekkel ezt a harcunkat. Ott pedig, ahol súlyosabb károk fordultak elő, nem fog késni a kormány és a hatóságok részéről a megfelelő segítségnyújtás.

A Duna bajai szakaszán a mai vizállás 30 centiméterrel lett alacsonyabb a várt magasságnál

A felső Duna mellékfolyóinak megduzzadása miatt mára a bajai dunai szakasz nagyfokú megduzzadása is várták. A jelentést alapján körülbelül 650 centiméteres vizállásra számítottak ma a bajai dunai szakaszon, a víz azonban ma reggelre Baján 622 centiméterre emelkedett. Ennek oka az, hogy a Duna mellékfolyóinak s ugylátszik a közeli Sió és Kapos vize is hirtelen csökkent. Az eddigi jelentések szerint a helyzet Baja környékén nem

fenyegető. Meglepetések természetesen lehetnek s, a folyamemlékség állandóan készültségben van s várja a különféle jelentéseket a dunai helyzetről, de ha valami váratlan körülmény nem ront az eddigi helyzeten, újabb nagyobb kellemetlenségtől most már nem kell tartani.

A Duna jugoszláviai szakaszán Apatin és Palanka között apad a víz. Nagyobb baj egyébként inkább a belvizekkel van. Jugoszláviai jelentések a Karasica

nagy területet elöntött, a kölked —darázi társulat árterének egy része is víz alá került.

A Duna felső szakaszán egyéb ként már apad a víz s ennek itt is gyors és kedvező következményei lesznek. Az eddigi adatok alapján arra lehet számítani, hogy még körülbelül egy hétig 600 cent körül ingadozik Baján a vizállás. A folyamemlékség egyik fő feladata ezidőszereint a töltések állandó figyelése, hogy a víz ezeket veszélyesen meg ne rongálja.

Lázás hajszával nyomozza a bajai bűnügyi rendőrség a 4000 pengős Széchenyi-utcai ékszerlopás tettesét

Baja város társadalmát élénk izgalomban tartja az a magyaranyu ékszerlopás, mely husvét hétfőjén délután játszódott le a Széchenyi utcában özv. Herr Ödönne, a Misszió elnöke és nővére, özv. Szommer Józsefné, a Mansz volt elnökének lakásán.

A nemes szociális munkaságáról általánosan ismert és

tiszteletben álló két urinó, akiket még a husvét előtti napokban is egészen igénybe vettek a jótékonyági programok, Bácsalmáson akarta husvét pihenőjét tölteni, amiről Baján aligha lehetett volna szó, mert szinte szünet nélkül kopogtatnak náluk a segítséget keresők.

A két jótékony urinó távollétét használta fel a hely-

zettel nagyon ismerős tolvaj, aki alkulccsal hatolt be a lakásba és összeszedte az összes ékszert amihez hozzájuthatott. A tolvaj a könnyen hozzáférhető nagyszámu ezüst neműhöz nem nyult, mert azokat feltűnés nélkül nem tudta volna a lakásból elvinni.

Szakértői becslés szerint a kár 4000 pengő körüli. Az

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban
Női fehérneműek, harisnyák, retikülök }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188.

ellopott ékszerek között volt egy igen értékes arany kar-kötő kilenc darab briliánszal és négy rubin kövel, az értéke meghaladja a 2000 P-t. Elloptak egy 24 gr. súlyú arany karcsatot, értéke 98 P, egy különös galamb formájú művészi nyakéket, egyben is gyémánt és rubin kövek voltak, egy pár gyémánt függőt, egy pár türkizköves arany függőt, egy pár briliánszal díszített gyöngyfüggőt, egy pár fekete arany függőt. Az ellopott ékszerek özv. Szommer Józsefné értékes antik gyűjteményéből valók. Özv. Herr Ödönntől elloptak 480 pengőt. A károsultak között van a két idős urinó unoka-

öccse, Lonkay László bank-tisztviselő, akinek elloptak egy pár aranyfonású és briliánszal díszített arany kezelő-gombját, melynek értéke 90 pengő, azonfelül még egy pár arany kezelőgombját is ellopták.

A rendőrség egész büntügyi osztálya lázas tevékenységgel hajtja a tettest. A nyomozás megnehezíti, hogy egyetlen ujjlenyomatot nem találtak, a tolvaj minden áruló jelet eltüntetett.

A nyomozás eddigi adatai szerint az ékszerlopásnak több gyanúsítottja van és minden remény meg van arra, hogy tetteseket egészen rövid időn belül leleplezik.

foralmi Hivatalának jól bevált szervezete ezében is a szokott körültekintéssel és alaposítással gondoskodik a negyzében tel-érkező közönség utbaigazításának és elszállásolásának tennakadás nélküli lebonyolításáról. Csobb szállásokban most sem lesz hiány egy az egyéni, mint a csoportos utasok számára. A Keleti, Nyugati és Déli pályaudvar érkezési oldalán a Hivatal kirendeltségei állandó szolgálatot teljesítenek és már a megérkezésnél gondoskodnak a hozzájuk fordulóknak szakszerű díjazás utbaigazításáról és megfelelő elszállásolásáról. Ugyanakkor a Hivatal állandó központi ügyeleti szolgálatot tart, amely éjjel nappal díjmentesen rendelkezésre áll a telefon, vagy személyesen érdeklődőknek akár város megtekintési programmal, akár az utazással, vagy elszállásolással kapcsolatos egyéb kérdésekben. Ezuton is kérem hát kedves vidéki vendégeinket, hogy nyomtatványért, térképért, felvilágosításért

forduljon bizalommal Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalához, Budapest, V., Deák Ferenc utca 2. A Vigadó palota déli oldalán. Telefon 181—349 és 181—213.

A pénzügyminiszter a jövő héten nyújtja be az egyenesadóról szóló törvényjavaslatot

A képviselőház a jövő kedden tartja husvői utáni első ülését. Kormánypárti körökben úgy tudják, hogy Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter az első ülés egyikén nyújtja be az egyenes adóról szóló törvényjavaslatot s ezt a kormány sürgősen megtárgyalja.

— A bélben keletkező mérgek által okozott rosszulleteknél, egy-két pohár természetes Ferec József keserűvíz, gyors és alapos béltisztító hatásánál fogva, gyakran a legjobb szolálatott teszi. Kérdezze meg orvosát

Remek programmal várja Budapest a Mezőgazdasági Kiállításra felutazó vidékieket

Irta: bedői Markos Béla dr. a Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalának igazgatója

A Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészállattakar Budapest rendszeres évi idegenforgalmának első mozgalmas állomása. A kiállítás felé fokozott érdeklődéssel fordul nemcsak a magyar, hanem a szomszédországok gazdatisádelma is, különösen napjainkban, amikor Magyarország a béke és nyugalom derűs szigete.

A kiállítás gazdag látványosságaihoz méltó keretet nyújt a Duna Királynőjének tavaszi varázsa. Virágos, zöld köntösbe öltözik a város, megélenkülnek az utcák, a Dunakörzön felvonul a páratlan izlésű tavaszi divat s még a szürke járdákon is bíviritanak a kávéházak színes terraszai. A művészi évad változatlanul tart. Az Operaházban, színházakban, filmpalotákban egymást követik a bemutatók. A vásár hetének szórakoztató előadásai közül megemlítjük a Royal színház zenés vigjátékát, a Bomba-Üzletet és a Magyar színházban színeskerülő Tokaji aszút, melynek Fedák Sári a főszereplője.

Érdeemes lesz megnézni Bókay János új darabját a Vigezinházban — Első szerelem a címe — de bizonyára a vidékiek körében is nagy sikere lesz az Andrássy színház borsos szellemességű olasz vigjátékának, a Mandragóranak is. Mindent betetőzi a mulatók káprázatos műsora. A sportesemények közül nagy érdeklődés előzi meg a március 31-i Svájc-Magyarország válogatott labdarugómérkőzést és az ugyanakkor lefutásra kerülő megyeri Nuggomorv akadályversenyt. Az Iparművészeti Társulat „Uj magyar otthon” kiállításának remek magyaros és egyben modern butorai külön látványosság számba mennek.

Budapest világszerte nagybecsült vendéglátóipara felkészülten várja a kiállítás látogatóit és módot nyújt arra, hogy a legkényesebb igénytől az egyszerűbb utasig mindeanki megtalálja azt az itt tartózkodási lehetőséget, amely igényeinek megfelel.

Budapest Székesfőváros Idegen-

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Március 27—28—29,
szerdán, csütörtökön, pénteken 6 és fél 9 órákor

Luxus kiszolgálás Gondviselő K. F. T.

Ragyogó vigjáték. Főszereplő: Constance Bennet

Remek kísérő műsora:

Az elátkozott farm

(A borsalmak nyaralója) Izgalmas cowboy-történet

Főszereplők: Buck Jones és Luise Brooks

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

dr Makray László
gyógyásztára

Ma ünnepli a nemzet Mátyás király születésének 500. évfordulóját

Ma van Mátyás király születésének 500 éves évfordulója. A nagy király születése napján főlobogózták a középületeket s az iskolákban méltatták a magyar történelem egyik legnagyobb alakját és legértékesebb egyéniségét. Több egyesület és testület már előbb előadás keretében emlékezett meg Mátyás királyról.

— **Temetés.** Tegnap délután nagy rézszóval mellettem temették el Baján Vágó Jánosné sz. Burger Valériát, a városi javadalmi hivatal vezetőjének feleségét, aki hosszú és súlyos szenvedés után huszónavasárnapján este fél 9 órakor Baján elhunyt. Vágó Józsefnét a Szent Rókus-kápolnában ravatalozták fel s kedden délután kísérték földi nyugovójára. Leleke üdvéért ma reggel 8 órakor mondottak engesztelő szentmisét a belvárosi plébánia templomban.

— **Baromfilopás.** Farkas József máv. s. tiszt jelentette a rendőrségnek, hogy Temető utcai háza udvarából két darab tyúkot elloptak.

— **Utak indultak a téli kikötőben veszteglő hajók.** A téli időszakban Baján rekedt hajók a jégzajlás után egymás után utra keltek. Szombaton indultak el a bajai téli kikötőtől uszályaikkal a gőzösök s kedden már a Kamarásduna ugyiszólván teljeen üres volt.

— **Most v é d j e arcbőrt a tavaszi naptól, szétől. Szeptől megvéd BIZÓ-arcbrém.** Bizalommal forduljon **Városi Drogeriához,** Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

— **Pompás Cub szivarokat gyárt a Dohányjövédék a Mezőgazdasági Kiállításon.** Nézze meg, kóstolja meg.

I. osztályu

gyümölcsfa csemeték

rózsák, disznóvénnyek stb. minden fajtában, filléres áron beszerezhetők államilag engedélyezett KISS FERENC faköveléséből, Süköd, Post vm. Kérjen árajánlatot.

— **Áldott állapotban levő nők, ifjú anyák és többgyermekes asszonyok a mindig kellemes hatású természetes Ferenc löszel keserűviznek már egész mérsékelt adagokban való használata által is igen könnyű és hig ürülést, ugyszintén rendes gyomor- és bélműködést érhetnek el.** Kérdezze meg orvosát!

— **Áradás miatt nem közlekedhettek a budapesti autóbusszok.** A Baja—Budapest közötti vonalon az autóbusszjáratok még mindig nem indulhat meg. Mire a hó elolvadt ezen az útvonalon, az áradás miatt ismét lehetetlené vált az autóbusszjáratok megindítása. A jelentések szerint egy héten belül aligha indulhat meg az autóbusszforgalom Baja és Budapest között.

— **Halálos baleset.** Fekete János bácsborsódi gazdálkodó kocsin igyekezett hazafelé. Utközben leesett a kocsiról és szörnyen halt.

A város közelében k a r ó s nemes, fehér

jó fajszió és kadárka

gyümölcsössele, lugossal, épülettel együtt e l a d ó.

Baja, Drescher Ede u. 8. sz.

U R Á N J A

filmszínház

Március 27—28, szerdán csütörtökön 6, fél 9.

GRETA GARBO legnagyobb filmje reprisben

Krisztina királynő

E film az utóbbi öt év legnagyobb és legfeledhetetlen alkotása. — Rendeste: Rouben Mamoulian

GARBO partnerei:

John Gilbert, Jan Keith és Lewis Stone

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

NINCSEN PÁRJA
A MAGY. KIR. DOHÁNYJÖVÉDEK.
SZIVARJÁNAK CIGARETTÁJÁNAK.
HÁROM VILÁGRÉSZ VÁLOGATOTT.
DOHÁNYLEVELEIT DOLGOZZA FEL.
ÉVTIZEDEDES TAPASZTALATAI ALAPJÁN.
VÁLTOZATLANUL KITÜNŐ GYÁRTMÁNYA.
NIKOTEX MINŐSÉGBEN IS.
CIGARETTÁI MESSZE KÜLFÖLDÖN IS.
NÉPSZERŰEK. HIRES. » C U B A «
SZIVARJA A MEZŐGAZDASÁGI VÁSÁRON.
A KÖZÖNSÉG SZEME ELŐTT KÉSZÜL.
SZIVARÓZÓK CSEMÉGEJE LESZ!

SPORT

Bemutakozott a Türr István FC

Az idők szavát először a két nagymulti bajai egyesület halotta meg Bácskában. Öt éve harcolunk hasábjainkon a fuzióért, kicsinyes érdekek miatt ez a küzdelem eddig eredménytelen volt és részben még mindig eredménytelen. Városunk érdeke az országos kormánybiztos leirata szerint is többségessé teszi a két sport-

egyesület létszámon felüli működését. Rengeteget érveltünk igazunk mellett, míg végre a négy egyesület közül az a kettő adta fel önállóságát, mely a bajai sportéletben eddig a legtöbbet produkált: a Bajai SE és Bajai Turul SE. Tudjuk, hogy a jövő hasonló sorsra kényszeríti a most még túlságosan sovén másik két egyesületet is.

Addig is örömmel üdvözöljük a közeljövőben megalakulandó új egyesületet, mely végre oly erőlteti és anyagi bázist jelent, hogy a fejlődés biztosítva van. Rövidesen megtartja a két egyesület fuzió közgyűlését és az ősi szezonban Türr István FC vagy SE névvel új egyesület képviseli Baja város színeit. Tudjuk, hogy minden eddiginél eredményesebben.

Vasárnap zöld-fehér színekben és vidéken mutatkozott be a kombinált, minden igényt kielégítően, a szekszárdi sportközönség szerint imponáló sikerrel. Néhány helyen erősítés és a játékosok összehoztatása után méltó képviselőnk lesz az NBC-ben. Szekszárdon a kombinált 6:1 arányban győzött. Szakszerű vezetés a jelenlegi játékosanyagból minden gond nélkül válogathatja majd ki a 11 legjobbat.

— **Házasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tészt a recepteket megkapja, ha még má kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Huszár István.
Szerkesztő: Boróczy János.
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 66

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az ESPLANADE

nagyszállóda
BUDAPEST, III., Zsigmond-utca, 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újjáalakított, új vezetés alatt áll.

Előrangú cafe restaurant polgári árak.

Olasz szobák pensióval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

Házai legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meg hirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Köppenyek, kosztümök, ruhák

nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál
Baja, Széchenyi utca 14.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban.

Keromit, egyszerű cement, díszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.
BÉRII, STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Leányegyház)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, ejjegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

MAVAUT TÉLI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.80	14.84	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.00	18.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.58	15.58	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 17.00	7.10
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25	15.85

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.05	9.28	14.54	17.41	érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
9.19	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.30	—	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.88	—	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19 17.57
11.40	11.15	—	19.85	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40 15.30 16.30

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.15	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
9.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.33	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90
Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

8.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
9.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.16	8.34	10.03	15.05	18.23
9.59	9.11	14.30	14.53	17.26	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.53	érk. Bátorfőszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.80

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

9.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.30	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.85	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.84	18.58	20.35	érk. Süköd, községháza	ind. 7.13	15.00	21.08
6.30	14.84	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.55	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.58	20.44	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.08
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsára-Dusnok P 1.60
Tértijegy: P 8.40 P 9.80

Kiskőrös-Császárköltés-Hajós-Dusnok

A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.32	20.40	ind. Hajósi piacék utalágazás	érk. 6.13	14.20	20.38
6.30	14.40	20.48	érk. Császárköltés templomtér	ind. 6.10	14.12	20.26
7.13	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ina.	—	13.25

Olcsón Kedvezően Jó áron
vehet cserélhet adhat el
szépirodalmi vagy bármilyen más könyveket és szótárakat
Angol, francia, német, olasz könyvek raktáron
HALASZ-könyvkereskedés BAJA, KOSSUTH LAJÓS UTCA 21 SZ.
Félpengős, pengős regényeket és más tiszta könyveket veszek

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés
Kemény J.
és Társainál
olcsón, garanciával